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ПРОГРАМА 

з охорони та збереження пам’яток культурної спадщини 

Рокитнівської селищної ради 

на 2021-2023 роки 

 

І. Загальні положення 

Програма з охорони та збереження пам’яток культурної спадщини 

населених пунктів Рокитнівської територіальної громади на 2021-2023роки 

(далі – Програма) розробле навідповідно до Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про охорону культурної 

спадщини», «Про охорону археологічної спадщини», інших нормативних 

актів, спрямована на покращення та вдосконалення організаційних та 

матеріально-технічних засад сфери охорони культурної спадщини у 

населених пунктах Рокитнівської територіальної громади. 

Програма спрямована на втілення політики держави у сфері пам’ятко -

охоронної роботи, підвищення патріотизму громадян, залучення місцевих 

органів публічного управління, територіальної громади й приватної 

ініціативи до розвитку культурної спадщини, раціональне використання 

пам’яток та об’єктів культурної спадщини, попередження актів вандалізму, 

створення умов для покращання туристичної привабливості територіальної 

громади через його історико-культурну спадщину, залучення громадськості 

до процесів управління й контролю в галузі охорони культурної спадщини. 

 

ІІ. Мета й основні завдання Програми 

 

Основна мета Програми – реалізація державної політики у сфері 

охорони культурної спадщини; забезпечення належного рівня охорони, 

розвитку й збереження історико-культурного середовища територіальної 

громади шляхом раціонального використання культурної спадщини; 

здійснення дієвого контролю за дотриманням вимог чинного законодавства 

України у сфері охорони нерухомих об’єктів культурної спадщини.  

Основні завдання Програми: 

 організація робіт з благоустрою та ремонту пам’яток, об’єктів 

культурної спадщини; 

 створення умов для поліпшення туристичної привабливості 

територіальної громади; 

 укладання охоронних договорів на пам’ятки та об’єкти культурної 

спадщини територіальної громади з користувачами (власниками) і 

балансоутримувачами; 
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 сприяння залученню інвестицій у діяльність щодо збереження, 

реставрації та використання пам’яток та об’єктів культурної спадщини;  

 забезпечення повноти й доступності інформації про пам’ятки та 

об’єкти культурної спадщини територіальної громади; 

 залучення громадськості до процесів управління й контролю вгалузі 

охорони культурної спадщини; 

 забезпечення безперервного моніторингу стану збереження пам’яток 

та об’єктів культурної спадщини; 

 розробка системи заходів з інформування населення щодо 

важливості збереження об’єктів культурної спадщини в цілому, і донесення 

конкретної інформації до користувачів (власників) і балансоутримувачів 

пам’яток та об’єктів культурної спадщини. 

 

 

 

                       ІІІ. Заходи з реалізації Програми 

 

Заходи з реалізації Програми наведені  в додатку. 

 

ІV. Фінансове забезпечення Програми 

 

Фінансове забезпечення заходів, визначених Програмою, 

здійснюватиметься в межах видатків, передбачених у селищному бюджеті на 

відповідний бюджетний рік, і за рахунок інших джерел фінансування, не 

заборонених чинним законодавством України. 

Форми та методи розв’язання проблем, зазначених у Програмі, 

реалізовуватимуться відповідно до законодавчих і нормативних актів, що 

визначають правові, організаційні й фінансові засади охорони та збереження 

пам’яток культурної спадщини. 

 

V. Очікувані результати виконання Програми 

 

Реалізація Програми значно сприятиме позитивному й динамічному 

розвиткута збереженню історико-культурного середовища територіальної 

громади, залученню місцевого населення й підвищенню патріотизму. 

Виконання заходів забезпечить: 

 втілення політики держави у сфері пам’яткоохоронної роботи; 

 підвищення почуття патріотизму громадян; 

 збереження пам’яток культурної спадщини; 

 залучення місцевих органів публічного управління, територіальної 

громади й приватної ініціативи до розвитку культурної спадщини;  

 раціональне використання, ремонт і реставрацію пам’яток та об’єктів 

культурної спадщини територіальної громади; 
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 створення умов для покращання туристичної привабливості 

територіальної громади через його історико-культурну спадщину; 

 залучення громадськості до процесів управління й контролю в галузі 

охорони культурної спадщини; 

 укладання й переукладання охоронних договорів на пам’ятки та 

об’єкти культурної спадщини територіальної громади 

 

 

VІ. Організація управління й контролю за ходом реалізації Програми 

 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації заходів головним 

виконавцем та учасниками, зазначеними в цій Програмі. 

Координація та контроль виконання Програми здійснюється відділом 

культури та туризму Рокитнівської селищної  ради та постійними комісіями 

селищної ради з питань освіти,  охорони здоров’я,  культури, спорту, 

молодіжної політики та з питань  планування, фінансів, бюджету, соціально- 

економічного розвитку, соціального захисту населення та регуляторної 

політики. 

Моніторинг виконання Програми здійснює відділ культури і туризму 

Рокитнівської селищної ради. 

Узагальнена інформація про стан і результати виконання заходів 

Програми за попередній рік надається щороку виконавчому комітету 

Рокитнівської селищної ради. Інформація про результати виконання 

Програми розміщується на офіційному сайті Рокитнівської селищної ради. 

Механізм реалізації Програми передбачає розробку організаційно-

фінансових схем забезпечення системи заходів розвитку і збереження 

історико-культурного середовища територіальної громади шляхом охорони 

та збереження пам’яток культурної спадщини відповідно до змісту Програми 

й буде формуватися та коригуватися поетапно з урахуванням змін соціально-

економічної ситуації. 
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